

2.10.2015

Зустріч з представниками Профспілки працівників морського транспорту України, ІМЕС і ІТФ в ОНМА

2 жовтня в Одеській національній морській академії відбулася зустріч керівництва академії з представниками ІМЕС, ІТФ і Профспілки працівників морського транспорту України з метою знайомства з академією, її тренажерної базою і обговорення питань щодо подальшої співпраці. ІМЕС представляли виконавчий директор Francesco Gargiulo, менеджер проектів Adam Lewis.

ІМЕС (International Maritime Employers 'Council) - асоціація, яка координує роботу багатьох членських організацій у переговорах по заробітній платі та умовам праці моряків. Сьогодні в ІМЕС входять 211 судноплавних і керуючих компаній. Ці переговори найчастіше стосуються ІТФ (International Transport Workers Federation) - міжнародної федерації профспілок працівників транспорту, основної міжнародної організації, яка представляє національні профспілки моряків у багатьох країнах світу. Головна функція ІТФ - це інформування та видача рекомендацій профспілкам з питань розвитку транспортної галузі в інших країнах і регіонах світу. У ІТФ є також спеціальний освітній відділ, призначений забезпечувати потужний і демократичний розвиток транспортних профспілок. ІМЕС також консультує своїх членів з правових і загальних питань, які стосуються працевлаштування моряків, включаючи взаємодію з Міжнародною організацією праці (ILO).

The International Maritime Training Trust (ІМТТ) - організація, яка була створена ІМЕС з метою надання грантів для розвитку морської освіти та підготовки. ІМТТ управляє освітніми фондами за різними колективними договорами ІМЕС з метою модернізації навчальних закладів по всьому світу.

ІМЕС прийняла рішення про виділення гранту ОНМА для покращення матеріально-технічної бази академії з метою підвищення якості професійної підготовки майбутніх моряків. У найближчі місяці буде реалізований проект створення нового повномасштабного тренажера машинного відділення судна компанією Kongsberg (Норвегія), який буде використовуватися для підготовки та підвищення кваліфікації суднових механіків.

